

EL FARO DE LA JUVENTUD

SEMANARIO CATÓLICO REGIONAL

con censura
eclesiástica

Año V
EN CARTAGENA. 0 50 PTAS.
PROVINCIAS, UN AÑO. 6 00
Número sueto: 0 cts.

Cartagena 27 de Agosto de 1921

DIRECCIÓN Y ADMINISTRACIÓN: CALLE S. DIEGO, 3 y 5
REDACCIÓN:

Esquelas y anuncios a precios según tarifa.
Convencionales a Bancos y Sociedades
Toda la correspondencia y giros al Administrador

Núm 93

PAGO ADELANTADO

Incorregibles e impenitentes

«Ni contigo, ni sin ti
mis males tienen remedio»

Ya está en funciones el señor Maura, que comienza su gestión directora, añadiendo un eslabón más a la cadena interminable de sus fracasos y equivocaciones.

El nuevo Gobierno por él nombrado y de todos ya conocido, ni es de altura ni homogéneo ni es nacional, ni es de concentración, ni pasa de ser un Gobierno de «entremés», que tiene la efímera vida que quieren concederle la gravedad de las circunstancias, o la benevolencia de cualquier político de zancadilla.

No representa nada grande, nada patrio; ni han ido las capacidades a los personalismos, de fano y perengano, haciendo una vez más, bueno el dicho aquel, de que los españoles servimos para todo, sin duda por no estar capacitados para nada.

Solo así se explica que a un Cierva, que había trabajado más o menos en el Ministerio de Fomento, se le pase a Guerra; y que un Conde de Coello coronel de Estado Mayor y gobernador de Zaragoza que esperaba destino en el Ejército de operaciones, se encuentre nombrado ministro de la Gobernación; y que a Cambó, que ya antes desempeñó con acierto la cartera de Fomento se le lleve a Hacienda, y que de ocho o nueve ministros abogados, se haya fijado el señor Maura en un médico, el señor Francos Rodríguez, para confiarle la cartera de Gracia y Justicia, a pretexto de que este es un ministerio de Comisiones técnicas, como si el ministro fuese sencillamente una estampilla.

Si siempre eso ha sido repulsivo

y degradante, en estos momentos críticos y de sin igual ansiedad para la Patria, pretenden salvarla con esos pistos y cochifritos, es sencillamente monstruoso y criminal. ¿Dónde están en el ministerio las capacidades, los hombres de las ideas salvadoras, de los programas máximos, de la confianza de la nación, del ascendiente sobre los pueblos, del esfuerzo conjuntivo y la orientación acertada? En ninguna parte.

Eso es sencillamente un mosaico, propio cuando más para dirigir un cotillón, o una Kermesse, y que se ha de venir al suelo con estrépito, en cuanto el curso de los acontecimientos ponga sobre el tapete una cuestión de hacienda, de transportes, o cualquiera otra en la que los ministros y sus partidos se hallan tan íntimamente encontrados, y que son los más.

¿Pero cómo se podrá esperar otra cosa de un estadista, por llamarle de alguna manera, tan reincidentemente fracasado como el señor Maura?

Esta jornada política está a la altura de la militar que hemos corrido en Melilla, y hace parejas con las muchas en que nos metió Maura sin darnos salida, y de la que tampoco saldriamos ahora, si Dios no viniese en nuestra ayuda.

Si, que el señor nos salve; y que nos salve a pesar de los Gobiernos que nos hunden, por méritos del sufrido y cristiano pueblo español, y la intercesión de María Santísima nuestra abogada y capitana.

conmovida y altanera,
que yo he dado sangre mía
para teñir mi bandera.

¡Si vieras, madre ad rada,
cómo surge en la memoria
nuestra Patria, agigantada,
en las orgías de gloria
de una sangrienta jornada!

¡Si vieras mi corazón
cual melena del león,
el pendón del regimiento!
cómo llora de contento,
al tremolar el viento.

¡Si vieras lo que sentí
el día que herido fui!
Con delectación tamaño
dijele a mi madre España:
«Esa sangre es para ti»

Poner esto no rehuso,
por alegrarte si estás triste!!
ya que al mundo me trajiste,
que veas que hago buen uso
de la sangre que me diste.

Y te juro, madre mía,
que si mil vidas tuviera
y España me las pidiera
por mi Patria las daría
en honor de mi bandera!

Si tu corazón batalla
con sentimientos pequeños,
no oigas al que te hable... y calfa...
aquí no hay ningún canalla;
aquí no hay... más que rifeños.

Aquí, frente al traidor zoco,
la vida no se escatima...;
no pases ansia o sofoco...
El que a su Patria no estima
no ama a su madre tampoco

No tengas pena por mí;
espera y cuidate tú;
siempre estoy pensando en tí
y por verte desde aquí,
me as maré al Gurugú

No te consiento que llores,
pronto nos verás al paso
desfilando los vencedores...
que lloren en todo caso
las madres de los traidores

¡Adiós, mi madre!... ahí va eso
¿Qué es eso?... cosa no extraña;
un beso para mi «maña»
para tí, madre, otro beso,
y otro beso para España

CALASA Y RABAZA, SCH. P.
Predicador de S. M.

Las heridas del señor Senante

De regreso de la catástrofe ferroviaria entre las estaciones de Seseña y Aranjuez y en la cual fué víctima nuestro campeón católico, el elocuentísimo Diputado integrista y Director del decano de la prensa diaria española «El Siglo Futuro» de Madrid, don Manuel Senante, se encuentra en Alicante en su hermosa finca de Santa Rosa, atendiendo a la curación de las heridas sufridas.

Los médicos que le asisten le han prohibido que haga ningún esfuerzo, porque temen que sobrevengan complicaciones a consecuencia de la conmoción cerebral que padece.

Cuando sucedió el choque de trenes, el señor Senante se dirigió a Alicante como Mantenedor de los Juegos Florales que la bel a capital levantina preparaba para el domingo 21.

Tal fiesta literaria ha sido aplazada hasta que el señor Senante se halle restablecido.

Tal demora ha contribuido a que numerosos correligionarios y admiradores del eminente tribuno, proyecten tras adarse a la capital levantina, deseosos de volver a escuchar el verbo persuasivo del orador integrista, que es gloria indiscutible del Parlamento español.

La Prensa toda de España, ha expresado su sentimiento por tan sensible percance. La Redacción de «El Siglo Futuro» hace saber que ante la imposibilidad de publicar los innumerables

telegramas y telefonemas que las Diputaciones, organismos y amigos de toda España dirigen preguntando por la salud del ilustre enfermo, responden a todos en general sumamente agradecidos por medio de las redacciones hermanas con esperanzas halagüeñas de alivio y mejoría.

Nosotros nos felicitamos y damos gracias a Dios Nuestro Señor, por haberle salvado de tan grave peligro con inminente riesgo de su preciada vida.

Contra la pornografía

La Fiscalía del Tribunal Supremo ha publicado una circular, en la que, recogiendo las protestas que ha levantado el escandaloso abuso de las publicaciones obscenas y pornográficas, advierte a todas aquellas personas que tengan noticia de un hecho de esta índole, definido y castigado en el artículo 104 de la ley de enjuiciamiento criminal, que proceda a denunciar la falta con la mayor urgencia, para que, aparte lo que hagan las autoridades gubernativas, sean los Juzgados los que, tramitando con urgencia estas denuncias, señalen las penas que deban seguir a estas infracciones con la ejemplaridad consiguiente.

Aplaudimos sin reservas la publicación de la citada circular, tan en conformidad con nuestras campañas en este sentido.

Hora es ya que se ponga un dique a esta ola desmoralizadora y unos grillos a los escritoruelos que se revuelcan por el cieno y embadurnan cuanto tocan con sus plumas.

Más hermosa eres tú

Más que esas flores
que yo he visto prendidas en tu pecho,
más hermosa eres tú más todavía;
porque tiene tu risa una alegría
que no puede igualar ninguna flor.

Y aunque luzcan
las bellezas de Mayo y sus colores,
pregonando risueñas tal ventura;
no pudieran ganarte en hermosura,
porque solo en tus ojos la hay mayor.

Angel Gordo Moreno

Cartagena VIII-1921.

EL FARO DE LA JUVENTUD, es
el Semanario de mayor circulación en

las provincias de Murcia, Albocete y
Alicante; por su carácter regional es el
que más conviene a los anunciantes.

Página literaria Carta a una madre

Campamento de Taxdirt.

Madre del alma querida,
cuánto te habé hecho sufrir
por no poderte escribir,
con esta mi mano herida.

Pues ya te dijo Vicente,
que para mí es un hermano,
que al perseguir a esa gente,
vino una bala indecente
y me atravesó la mano.

La herida no ha sido nada...

y apenas me queda huella...
ya ves, madre idolatrada,
que aunque la llevo vendada,
te puedo escribir con ella.

Y aunque hubiera sido más,
por la Patria no se sien'ca...
Madre, qué ufana estarás
cuando te digan quizás
que tu hijo es un valiente.

¡Cuál llorarás de alegría,
cuando digas a cualquiera